

**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ**

# «Дети, в школу собирайтесь!»

Уже в течение 11 лет на территории Меленковского района проводится благотворительная акция «Дети, в школу собирайтесь!»

Организуется она по инициативе комитета по проблемам семьи и молодежи администрации района благодаря финансовой поддержке спонсоров - организаций и предприятий города и района и индивидуальных предпринимателей. В предпоследний летний день работники культурно-досугового центра г. Меленки подготовили развлекательно-игровую программу для детей, принявших участие в этой акции. Причем на это торжественное мероприятие они пришли не одни, а вместе с родителями. С приветственным словом к участникам акции обратилась заместитель главы администрации района по вопросам социальной политики Н.Н. Козлова.

Как сказала Наталья Николаевна, они понимают, что это только часть всего того, что требуется приобрести детям к школе, и все же это пусть и небольшая, но необходимая помощь. Наталья Николаевна поблагодарила всех спонсоров, которые помогли состояться этой акции. А также она поздравила ребят с началом нового учебного года и

Днем знаний.

Ребятам радостно копалась в подарочных пакетах, где были необходимые школьно-письменные принадлежности, которые уже через несколько дней пригодятся им для занятий в школе.

Председатель комитета по проблемам семьи и молодежи С.А. Сулова отметила, что в этом году спонсоры с

особым вниманием откликнулись на просьбу об участии в благотворительной акции. Благодаря их помощи удалось расширить списочный состав каждого набора, в котором были тонкие и общие тетрадки, ручки, простые и цветные карандаши, альбом для рисования и акварельные краски, цветная бумага и цветной картон, клей, ластик, линейка, об-

ложки для тетрадей и пенал. В ходе акции школьные подарочные наборы получили 350 детей из более чем 150 многодетных семей. А чуть раньше в с.Верхозерье благотворительная акция для многодетных семей Ляховского сельского поселения была проведена благотворительным фондом «Мы вместе!» (г.Москва). Президент фонда Сергей



Карманов активно помогает детям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В канун учебного года он традиционно подарил школьникам наборы канцелярских товаров. В акции приняли участие 70 детей из 21 многодетной семьи.

В последние дни летних каникул ребятам совсем не хотелось думать о школе.

Ведь они так хорошо отдыхали летом и в оставшиеся теплые дни продолжали развиваться и веселиться. А уже второго сентября школьники ждут парты, учебники, уроки, домашние задания... И пусть для каждого этот учебный год будет успешным.

**М. ПОДОБУЕВА.**

*В последние летние деньки, перед началом учебного года детям так хочется праздника и хорошего настроения. Родители же, в свою очередь, озадачены сборами ребенка в школу — даже канцтовары, необходимые ребенку за партой, в наше время «влетают в копеечку».*

Зная эту проблему, генеральный директор ООО «Меленки-Лес» В.В.Салтыков для детей сотрудников предприятия уже более 10 лет подряд перед Днем знаний организует детский праздник. И этот год не стал исключением.

В красиво оформленном цехе предприятия 28 августа было многолюдно — традиционного праздничного представления ожидали 55 ребят, да и их родители не остались в стороне. С воодушевлением все присутствующие встретили оживших «мультишных» героев — в гости к сотрудникам предприятия и их детям в этом году заглянули любимые, пожалуй, всей детворой Барбоскины из одноименного мультфильма. Заботы у мультипликационных персонажей такие же, как и у всей детво-

ры — они также хотели поиграть, набегаться и насмеяться перед началом напряженной учебы. Игры, конкурсы, танцы, песни, занимательные викторины — ребятам с их новыми друзьями скучать было просто некогда. Каждый из Барбоскиных придумывал для ребят свои занятия: Дружок — спортивные, Генка — интеллектуальные, Лиза — танцевальные, Дедушка — морские. Дети очень много двигались, танцы сменялись один другим. Ну и, конечно же, всех без исключения участников игр ждали отличные подарки, которые им пригодятся в школьной жизни. После завершения игровой части мероприятия у каждого ребенка таких подарков оказалось сразу несколько. Детей ждал и еще один за-



## Перед школьными буднями — праздник

мечательный сюрприз — надувной батут, попрыгать на котором каждый мог сколько душе угодно.

Поздравил детей и родителей с началом учебного года В.В.Салтыков. Василий Викторович пожелал ребятам хороших оценок, успехов, новых достижений и хорошего настроения, а взрослым — здоровья и терпения. Участникам праздника, которые в этом году школьный порог переступят впервые, он вручил традиционные наборы школьных принадлежностей. Теперь их родителям о покупке тетрадок, ручек, ластиков, карандашей, фломастеров и других канцтоваров можно не задумываться.

Оригинальным в этом году было и традиционное общее чаепитие. Сладкий стол, накрытый для ребят, порадовал своим

дизайном — леденцы, печенье, пряники, «капкейки», шоколад были не только вкусными, но и необыкновенно оформленными — на каждом угощении имелся логотип ООО «Меленки-Лес», что ребятам показалось очень интересным. Ну и, конечно же, для участников праздника был приготовлен огромный яркий торт, украшенный цветочным орнаментом и логотипом организации. Проголодавшиеся за время веселых подвижных игр гости наслаждались сладостями.

Ребятам предшкольный вечер так понравился, что многие подходили, чтобы поблагодарить Василия Викторовича сами — трогательно было услышать чистое, искреннее спасибо из детских уст. Выражают огромную признательность и благодарность своему генеральному



директору за такой во всех смыслах сказочный праздник и сотрудники: редкий руководитель может проявить такую заботу, внимание к коллективу. В свою очередь коллектив же-

лает ему крепкого здоровья, энергии, сил, реализации всех планов, грандиозных свершений и удачи во всех начинаниях!

**Наш корр.**

